

洛阳茂昌爱眼机构 协办
专业矫正青少年近视、弱视、斜视
电话: 13903792836 63222222

学生一旦患了近视,戴上眼镜,就往往度数一年比一年高,镜片一年比一年厚——

控制近视度数

□记者 杨寒冰 实习生 樊珍珍

跟“厚瓶底儿”说 *bye-bye*

孩子近视度数高 家长很担忧

据统计,中国学生的近视率排在世界第二位,其中,小学生的近视率为28%,初中生的近视率为60%,高中生的近视率为85%。

一位高中班主任说,现在想在教室里找一个不戴眼镜的学生非常难,近视度数为200度的学生已经属于视力好的了。

一位家长很担忧,他说:“孩子上小学六年级就开始戴眼镜,第一副眼镜是150度,此后,近视度数以每年100度的速度上升。暑假过后,孩子就上高二了,现在的近视度数已经接近700度了。看着孩子厚厚的眼镜片,做家长的心里真难受。”

近视度数越低 手术效果越好

在很多家长为孩子近视度数不断升高而发愁的时候,这些孩子自己倒是不以为然,他们振振有词地说:“怕啥,大不了以后做激光准分子手术。”

“做激光准分子手术,也是近视度数越低,手术效果越好。”市眼科学会主委、市第一人民医院眼科主任杜进发说。

据介绍,患了真性近视以后,医生会建议患者先矫正视力,矫正的方法有戴框架眼镜或戴隐形眼镜,但这两种方法只能矫正视力,

很难控制度数,如果患者继续保持不卫生的用眼习惯,近视度数就还会不断升高。

激光准分子手术能够矫正视力和控制近视度数,但并不适合中小学生的患者,年龄要达到18岁,近视度数要连续两年稳定,比如去年是400度,今年还是400度,这才符合手术指征。近视度数超过800度的人是不能做激光准分子手术的,如果眼角膜较薄,即使近视只有五六百度,也是不能做手术的。此外,为了保障安全,眼睛不健康,如有青光眼、眼底有病的人也不能做激光准分子手术。

角膜塑形镜 安全可靠

戴眼镜,近视度数不断升高,想手术,要在18岁以后,那么18岁之前怎样控制近视度数呢?

少看书,成绩会下降,电脑、手机又离不了,学生该如何控制近视呢?

面对家长的疑问,杜进发建议,学生可以戴角膜塑形镜。角膜塑形镜得到了国内外眼科专家的一致认可,目前已经在国内外得到广泛应用,经过多年实践,是比较安全的。

角膜塑形镜可改变角膜的形状,能有效达到控制近视的目的。角膜塑形镜只需在夜间睡觉时配戴,第二天视力便可达到正常。一个小学六年级的学生,双眼视力0.25,戴一夜后,视力可达到1.0。

杜进发说,角膜塑形镜虽然能有效控制近视,但并不是人人适用,如患有角膜变性、角膜发炎、高度近视、散光度数在150度以上的人不适宜使用。

建议患者在使用前一定要到正规的医疗机构,经医生检查后,在医生的指导下正确使用。



现在的孩子是幸福的,他们所见、所玩的东西,是长辈们年幼时所不曾见过、不曾玩过的,比如电脑、手机、电子图书等。然而,这些电子产品在带给孩子视觉享受的同时,也对他们的视力健康造成了威胁。

暑假做什么? 治疗真近视!

睡梦中矫正近视 一觉醒来摘掉眼镜

我国是一个近视大国,近视在成年之前是一个不断发展、逐渐加深的过程,并且越来越呈现低龄化的趋势,近视患者不仅升学、参军、找工作时会受到限制,最主要的是,高度近视还容易引发玻璃体混浊、青光眼、白内障、视网膜出血和脱离而致盲。

以往,青少年一旦患上近视,眼科医生只能让学生戴框架眼镜,然后看着孩子的近视一年年加深而束手无策,家长也知道孩子戴上眼镜后近视会逐年加深,但在“度数”和“分数”之间,家长也没有选择……如今这些缺憾和无奈已被高科技的“梦戴维角膜塑形镜”解决。

“梦戴维角膜塑形镜”于2008年获得国家药监局批准生产,是目前国内首家获准生产的产品。暑假期间,许多青少年近

视患者经专家推荐,每天睡觉戴8小时~10小时,其余时段,眼睛就会处于不近视的状态,裸眼视力清晰,白天不用戴眼镜。

目前,茂昌爱眼机构正推出免费试戴活动,可以让已经近视的孩子感受一下摘掉眼镜、看清楚世界的快乐。凡电话预约报名验配角膜塑形镜的近视患者,茂昌爱眼机构可免除其全部检查费用。

地址:洛阳市凯旋东路45号市直门诊六楼
电话:(0379)63222222 63301900
网址:<http://www.lyszmz.com>

100名弱视儿童 免费治疗活动火热进行中

治疗名额仅剩45名 请抓紧时间报名

6月26日,本刊联合茂昌爱眼机构共同举办的“弱视干预救助计划”公益活动启动。该活动受到了广大学生和家长的欢迎和好评。活动期间,我市符合条件的100名弱视儿童将得到免费专项治疗和专业视力检测,一个疗程即可省去4000余元。

弱视是儿童最常见的视觉疾病之一,严重影响儿童的身心健康,已引起社会各界的高度重视。

视力专家研究发现,弱视最佳治疗期在12岁前,一旦错过,将对孩子今后的视功能造成无法补救的影响,很难治愈,治疗弱视绝不能拖延。

茂昌爱眼机构专家表示:弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程,此次救助计划采用国际领先

的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视散光儿童一般首次训练就能见到效果,通过3次~4次治疗,视力可明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于30岁以内的人群都有极好的效果。

此次“弱视干预救助计划”属公益活动,只针对18岁以下的青少年人群,主办方表示,力求在未来两年内,让我市数千名弱视孩子恢复光明,并希望能让九成孩子视力达到1.0以上。

受助者需按报名先后顺序确定。目前弱视儿童免费治疗名额仅剩45名,请抓紧时间报名。

报名电话:(0379)63222222 63301900

报名地点:洛阳市凯旋东路45号市直门诊六楼

